

郑州晚报 郑州移动2011年进社区“秋季行”

好人·好报·好邻居

讲述社区故事,请拨打本报热线67659999 请加上本报QQ407659842 990158

登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

阿卡迪亚社区

2011年进社区“秋季行”活动第2站

行家一出手,便知有没有
10岁的小擂主,一张口就赢得满堂彩

携着温暖的秋阳,昨日下午3点,由郑州市文明办、郑州晚报社共同主办的2011年进社区“秋季行”活动如约来到祭城路办事处阿卡迪亚社区,并携手利明眼镜城将爱心验光车开进小区,提供免费验光服务。

精彩的文艺节目,贴心的便民服务,实惠的订报礼品,进社区活动赢得了越来越多的关注。

见习记者 鲁慧 柴琳琳 小刘涛
晚报记者 刘怡辰
通讯员 杨磊/文
晚报记者 张翼飞/图



【 节目篇 】 4岁戏曲爱好者震惊全场

昨天下午3点钟,河南知青艺术团带来的舞蹈《中国红》,拉开了活动的序幕。

一身粉红色的小裙子,黑色的小舞鞋……

10岁小女孩史悦琪的豫剧《小郎门外连声请》,一上台便赢得了阵阵掌声,小姑娘的那种范儿,让台下的观众震惊。

说起这个小姑娘可不简单,她曾是2007年梨园春的小擂主。

因为爷爷以前曾在戏剧园中待过,耳濡目染,史悦琪从小就比较喜欢唱戏曲,经常跟着爷爷练嗓子。

除了10岁的小擂主,还有4岁的戏曲爱好者小钰博。

别看才4岁,他会唱的戏曲可不少,才学5个月就会唱十几个段子,现场带来的《洼洼地里好庄稼》是他最拿手的。

小钰博是史宝梅团长的小孙子,“我们这一家子,大部分都是戏曲爱好者,所以也让孩子跟着学学。”

【 节目篇 】 魔术、舞蹈和音乐,统统都有

一块红手绢一秒钟变成两根白色的木棒,手里的十几张扑克牌怎么扔也扔不完……

身着黑色燕尾服的黄河科技学院大学生艺术团的魔术师李可带来精彩的魔术表演,将现场的观众们带进了奇妙的魔术海洋。

随着乐曲的响起,19岁的哈萨克族姑娘古丽加尔热情奔放的哈萨克族舞蹈为大家营造一个欢乐、祥和的氛围。

“我们是一个爱跳舞的民族,不管男女老少,只要有音乐就能舞动起来。”古丽加尔说。

不用说话,只用听就能感受音乐的热情,这是黄河科技大学艺术团的维吾尔族小伙子祖力皮卡尔带来的热力四射的电子吉他独奏。

“学了几年的电子吉他,觉得很有意思,现在已经有自己的学生了。”祖力皮卡尔说。

【 服务篇 】 咋用眼姿势正确,看这里

昨天下午,利明眼镜城的免费验光车也来到阿卡迪亚社区,居民可以免费验光,并且享受太阳镜五折、老花镜20元起的优惠。

活动刚开始,众多的咨询者就把服务车给围住了。

利明眼镜城的王伟峰热心地教大家正确用眼的日常保健。

“看书应该保持正确的姿势,距离维持在30厘米,这样眼睛不容易疲劳。不可躺着看书,不可在摇动的车厢内看

书,否则眼睛容易疲劳。看书或看电视每50分钟休息10分钟,让眼睛休息一下。避免看字细小、印刷不良的读物,防止眼睛疲劳。看电视的距离在3米以上。注意每半年检查一次视力,每年视力检查及眼底检查,以便早发现,早治疗。多看远距离物体,让眼睛放松调节。多吃动物肝脏,维生素A多的食品,少食甜食有益眼部健康。”

招商证券也来到了活动现场,他们为大家送上开户有礼的活动。

【 互动篇 】

大人小孩一起做游戏

一支动感又欢快的舞蹈“水果拳”表演完,两岸早教的老师和现场家长、孩子们做起了“抢板凳”的游戏。

“5位家长抱着宝宝围着4个凳子转,等音乐停止那一刻,谁没坐到凳子上就淘汰。”游戏规则刚说完,就有5位家长上台来。

随着轻快的音乐声响起,家长和孩子开始转圈。突然,音乐戛然而止,大家迫不及待地往凳子上坐,现场观众看得哈哈大笑。

经过激烈的争夺,最终一位穿黄色外套的家长夺得了“抢凳子”的冠军,并到台下领取了精美礼品。

随后的互动环节中,澳华口腔连锁的工作人员向小朋友进行口腔知识的提问,并介绍了小朋友们正确的刷牙方式。

“小朋友从3岁就要开始刷牙,每次要刷3分钟,这样才能保持牙齿健康。”

【 社区篇 】

居民的业余生活很丰富

舞台一侧,绿城物业服务集团有限公司的员工正在清理小水池中的积水,物业公司经理胡炳艳说,公司现有员工60多人,每天都要打扫社区卫生,对小区的环境卫生负责。

“我们社区居民的业余生活很丰富哦。”阿卡迪亚社区书记杨磊说,他们社区各项硬件服务设施都比较完善,棋牌室、健身室、乒乓球室、图书室等文体设施免费向居民开放,社区藏书4000余册供居民免费借阅,老年学校、多功能活动室开展养身教育、饮食健康、声乐辅导等丰富多彩的活动。

正是有了居民的监督和支持,晚报才能向更好的方向发展,从而为大家做更多更好更全面的服務,我们向社区热情的居民表示感谢,同时欢迎其他社区和物业拨打晚报新闻热线67659999,参与到进社区活动中。



黄河科技学院大学生艺术团的街舞表演。



小家伙们玩得开心。



4岁小娃娃表演豫剧有模有样。